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وإنهاء الاستعمار  لجنـة المسائل السياسيــة الخاصـــة
 )اللجنة الرابعة(

 
 محضر موجز للجلسة التاسعة والعشرين

  00 15، السا ة 2019  يار/مايو 13، لإثنينميويورك، يوم االمعقودة ة المقر، 
    (ليبريا) .............................................. كيماياه الأ السيد   الرئيس  

 المحتوياس
 

جميف موااي مل جدول الأ مال  اإـــــتعرال لـــــامل ل امل مســـــالة  ملياس ا   الســـــ م مل  56البند 
 )تابف(هذه العملياس 
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 .00 15ارتتح  الجلسة السا ة  
من جدول الأعمال: اســــتعرام  ــــامل للامل مســــ لة  56البند 

 )تاب (عمليات حفظ الســـــــــــوا من ذي  لواحي ت   العمليات 
(A/C.4/73/L.23) 

اإــــــــتعرال لــــــــامل ل امل مســــــــالة   A/C.4/73/L.23مشــــــــرو  القرار 
  ملياس ا   الس م مل جميف موااي هذه العملياس 

)مصر(  مقرر اللجنة الخاصة المعنية بعملياس  السيد محفوظ - 1
ا   الســـــــــــــــ م، قال ة معرل نقدا نقرير اللجنة الخاصـــــــــــــــة المعنية 

 2019بعمليـــــاس ا   الســـــــــــــــ م  ل دور ـــــا الموضـــــــــــــــو يـــــة لعـــــام 
(A/73/19 إن اللجنة الخاصـــــــة اجتمع  ة ال ترة مل ،)لـــــــبا / 11 

. و قــد ال ريق 2019آذار/مــارو  27آذار/مــارو وة  8ربراير إ  
لبا /ربراير واجتمف  15و  14العامل الجامف جلساس إااطة يومي 

ترااس آذار/مارو لمناقشــــــة المق 8لــــــبا /ربراير إ   22ة ال ترة مل 
والتوصياس والاإتنتاجاس التي خلص  إليها اللجنة الخاصة ووضعها 
ة صــيغتها النهائية، ل نلم ي يتوصــل إ  ان اأ بشــان الجض  الموضــو ي 
مل التقرير. وبالتالي، قررس اللجنة الخاصـــة  ن يد و رئيســـها إ   قد 
 اجتما  ل ريق  صـــــدقا  الرئيس الم توا با  العضـــــوية لما بين الدوراس

 للنظر ة  إاليب  ملها.
اإــــتعرال لــــامل ل امل ”وامتقل إ  مشــــرو  القرار المعنون  - 2

 “مســـــــــــــالة  ملياس ا   الســـــــــــــ م مل جميف جوامب هذه العملياس
(A/C.4/73/L.23 رقال إملم يســــــــــــــتند إ  قراراس  اثلة ا تمدس ة ،)

يرة. وقـــد  جريـــ  ننقيحـــاس لمرا ـــاة واقف  ن التقرير الســـــــــــــــنواس الأخ
 إجرائي ة طابعلم ولا يتضمل نوصياس.

  قال إن مشـــــــــــــرو  القرار لا نترنب  ليلم    آثار ة الرئيس - 3
 الميضامية البرنامجية.

 .A/C.4/73/L.23مد مشرو  القرار ا ت   - 4
)كندا(   د  ببيان  ام بعد اتخاذ القرار،  الســـــــــــيد  ر ير - 5

رقال إملم إـــيقدم معلوماس مســـت ملة  ل المشـــاوراس التي  جراها بين 
الدوراس ال ريق العامل الجامف لتحســـين  إـــاليب  مل اللجنة الخاصـــة 
ـــــل امعقـــــاد  ونورير لمحـــــة  ـــــامـــــة  ل الختخواس التي يتعين اتخـــــاذهـــــا قب

 المقبلة. الدورة
ظرا إ   ن اللجنة الخاصـــة ي نقدم    متائو موضـــو ية ة وم - 6

، رقد اإــــــــتعرضــــــــ   إــــــــاليب  ملها بعمق،  ا  د  إ  2013 ام 

العـــديـــد مل الابت ـــاراس التي  رـــادس اللجنـــة ة الســـــــــــــــنواس الأخيرة. 
وبد م مل جميف الورود، يم ل البنا   لى نلك التجربة ة رترة ما بين 

ين  إــــــــــاليب اللجنة. وتحقيقا لذلك، مل الدوراس الحالية لضيادة تحســــــــــ
الأهمية بم ان الاإــــتما  إ  الاقتراااس والتوصــــياس المقدمة مل جميف 
المشــاركين. ولذلك،  جرس اللجنة مشــاوراس سمير رسمية  ولية مف جميف 
المجمو اس الإقليمية والورود التي لـــــــــــــارك  ة الم اوضـــــــــــــاس ة ذلك 

الأمامة العامة ورؤإـــــا   العام. وإـــــتعقد اجتما اس  يضـــــا مف   ضـــــا 
اللجان الأخر  للوقوف  ل كثب  لى  رضــــل الممارإــــاس المســــتمدة 
مل  مليـــاس  ـــاثلـــة  لى متخـــاأ منظومـــة الأمم المتحـــدة،   نبـــاد ـــا. 

إــــــيتم اإــــــتعرال الممارإــــــاس الســــــابقة ة اللجنة الخاصــــــة لمعررة  كما
 يم ل نعلملم مل الن هو السابقة. ما
مف جميف المنسقين الإقليميين لمناقشة وإي عقد اجتما  رسمي   - 7

 إـــاليب العمل. وكام  سمالبية التوصـــياس والاقتراااس الواردة بصـــورة 
سمير رسميـــة نتعلق بالنهو الإجرائي للمـــداولاس وقي ـــل نقرير اللجنـــة 
الخاصـــــة. وبنا    لى ذلك، يم ل  ن ينصـــــب نركيض المشـــــاوراس الرسمية 

نوارق ة الآرا  بشان  إاليب  لى هذيل المجالين، قدف الوصول إ  
للســـــــــــــماا  ندئذ للجنة  ن نقر  2019 مل جديدة قبل تموز/يوليلم 

 التغييراس المحتمل إدخا ا  لى  إاليب العمل.
 .15 15ررع  الجلسة السا ة  
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